: XLI HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA 10 UHOPOPMATHUKA
UHPOPMATUKA OO0mmHCcKH KpbT, 15 nekemBpu 2024 r.
I'pyna B, 9 — 10 kinac

3agaua B2. CYMA OT MUHUMYMHU ~ 1cex. M 256 MB
ABTtop: UBan Jlynos

3a nmomamHo Enena wmma 3agadara ga pa3paboTH alropuThM, KOHTO 3a JajieHa peauia
ay, 0y, ,a, Ja BpbIA CTOMHOCTTAa HA U3pa3a

Z min(a;, a;)

1<i<j<n

Esena ob6aue e BTOpu KJ1ac — TsI BCe OILE HSMA ITOHSATHE OT ITOPUTMH U PETULIH, A B IONBIHEHHE
He 3Hae KaKBO 3Ha4YM CHMBOJIA 33 CyMa y ..

OxkarkeTe OMOLLI, KaTO HAIUILIETe IPorpaMa sumin, KOsSTO HAaMUpa CyMaTa OT MUHUMYMUTE Ha
BCUYKH JIBOUKH (a;, @), 38 KOMTO i < j.

Bxoo

Ha ObpPBUA pCI OT CTAHAAPTHUSA BXOA CC BbBCKIAA 1 — 6pOHT Ha JucjiaTa B peaunara. Or BTOpUA
Pea €€ BbBCKAAT 1 HUCJIA — CJICMCHTUTC Ha peanunaTa a, Gy, -, a,, .

Hsx00

Ha CAUHCTBCHUSA PC OT CTAHAAPTHUA N3XO0/ U3BCACTC CAUMHCTBCHO YUCJIO — ThbPCCHATA CyMa.

Oepanuuenus
+1<n<10°
*1<a;<10%3aBeaxo 1 <i<n
* B 30% ot TecToBeTe € M3mbJIeHEHO, 4e 1 < n < 103.
* B npyru 30% ot TectoBete € n3mbaHeHo, 9e 1 < a; < 10°.

IIpumep
Bxox N3xon
10 111
31415929653
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